
Občan - december 2025                                                         IZVORNA STRAN 
Članek ni bil objavljen, ker je bilo drugih bolj nujnih prispevkov preveč 

AKO SU TO SAMO BILE LAŽI, LAŽIMO SE - BAR JOŠ MALO!  
(Plavi orkestar, 1998) 

 

Ko sem leta 2000 prebral knjigo: Živimo, ljubimo in se učimo (Leo F. Buscaglia – 

1997), sem že vedel, da bom spremenil svoje življenje pa tudi, če postanem za 

vse čudak – vaški original – norček. Tako močno sem čutil in verjel v čarovnijo s 

čarobnim gibom (objem ) in čarobnimi besedami: rad se imam, rad te imam in 

radi se imamo ... Naše gledališke predstave ne minejo brez tega sporočila. Celo 

družino, prijatelje in sodelavce 

gledališča sem okužil s tem 

virusom, vsakega na svoj način.  

Včasih pa mi kdo  reče: »Sem ZA, 

če so te besede resnične in dotik 

iskren?«  

Spomnim se časov, ko sem 

gledal mimoidoče. Ljudje so se 

mi zdeli, kot portreti naivca (sl.), 

spačeni, hudobni, neumni, 

čudni, zgubljeni, domišljavi, 

ljudomrzni, zahrbtni, škodoželjni …; kot bi me hoteli uničiti.  V njih sem videl 

sebe. Začel sem s čarovnijo. Previdno! Lagal sem kar nekaj časa! »Rad te 

imam«. V  teh besedah je neizmerna energija, ki rojeva občutek ljubezni! 

Besede so postajale resnica. Ljudje okoli mene so postajali ljubeči, srečni, lepi, z 

nasmehom, … Se vam ne zdi, da so se osebe na sliki spremenile? Lažimo se, 

lažimo! Čisto mirno, brez krivde! Besede počasi začutimo in postanejo resnica. 

Niso se spremenili ljudje – sam sem se spremenil. Že dolgo je tega, ko sem 

namenil spletno stran objemu http://www.vace.si/NOVO2007.htm        

V svetu so organizirane skupine ljudi, ki širijo objem. Imamo tudi svoj praznični 

dan 21. januar ( sv. Neža in cerkvica na Slivni in maša na ta dan), kar ni slučajno 

izbran dan - https://namarie.divine.si/svetovni-dan-objemov/ . 

Naj bo Novo leto 2026 polno objemov v družbi ljubečih ljudi – saj drugih ni!  

Zvonček Norček 
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